

王中来：“双零行动”让杨凌农民挺直了腰杆 发展了产业

高多秋 通讯员 王中来 在党中央部署打赢脱贫攻坚战、全面建成小康社会的关键时期，杨凌作为国家农业高新技术产业示范区，肩负着探索农业现代化发展道路、带动农民增收致富的重要使命。

“专家教授就是咱农民的活财神”

从田间地头到实验室，从实验室到田间地头，杨凌的农业专家们，他们的身影总是活跃在田间地头。他们不仅带来了先进的农业技术，更带来了先进的农业理念。他们让农民挺直了腰杆，发展了产业。

在杨凌，专家们不仅带来了先进的农业技术，更带来了先进的农业理念。他们让农民挺直了腰杆，发展了产业。

网络直播“带菜出山”

在杨凌，专家们不仅带来了先进的农业技术，更带来了先进的农业理念。他们让农民挺直了腰杆，发展了产业。

西农新技术助力涇阳圣女果提升品质

在杨凌，专家们不仅带来了先进的农业技术，更带来了先进的农业理念。他们让农民挺直了腰杆，发展了产业。

陕西米脂：农民互助种瓜忙

本春种植瓜菜，在杨凌农民中，瓜菜种植一直是一个热门话题。米脂县农民互助种瓜忙，为农民增收致富开辟了新的途径。

10年引进西瓜优良品种100多个 经济效益超5000万元

除了国家引进的品种，杨凌还引进了大量的国外优良品种。这些品种不仅产量高，而且品质好，深受农民欢迎。通过引进优良品种，农民的经济效益得到了显著提高。

陕西永寿：发展特色产业 促群众增收

本春种植瓜菜，在杨凌农民中，瓜菜种植一直是一个热门话题。永寿县农民通过发展特色产业，实现了增收致富。

整合资源 缓解农产品滞销

在杨凌，专家们不仅带来了先进的农业技术，更带来了先进的农业理念。他们让农民挺直了腰杆，发展了产业。

返回首页 版面导航 标题导航 版面概览

发布日期：2020年4月16日

文章标题

上一篇 下一篇

字体：放大 缩小 默认

在王志利博士（右图）指导下，涇阳部分菜农的圣女果品质大幅度提升，菜农喜上眉梢。

农业科技报社全媒体记者 李俊辉 实习生 郭亚维

“在专家老师的指导下，我种植的圣女果增强了自身免疫力，降低了病虫害，大幅度提升作物品质。”这是近日陕西省涇阳县安吴镇菜农郝爱梅的一番肺腑之言。

郝爱梅所说的专家，就是西北农林科技大学（澄城）旱塬生态农业科技试验示范站站长王志利博士及其科研团队。据了解，指导涇阳菜农的这套技术全名为“土壤改良与病虫害全程生物防控技术集成”技术。

王志利博士告诉记者，土壤改良病虫害全程生态防控技术核心就是：从种植初期，给植物创造一个适生的生长环境，满足它一生的营养条件。即：“植物自助餐”，通过施入有机肥，特种功能、矿物质等、改良土壤环境。地上部分利用了SOD酶处理，启动植物免疫系统。使植物从被动吸收营养，转为主动吸收营养。让植物自由，激发植物内源激素，提高抗病能力，使植物健壮生长发育。田间管理在不同的植物发育阶段，温、湿、调控形成一个适应植物健壮生长，而不利病害发生的环境，从而达到减少农药的作用。一旦发现病虫害，再指导菜农用生物源农药进行防治。这样结出来的果实，品质优、口感佳。从近几年的试验效果来看，能达到农药零残留，对消费者来说是一个福音。

分享到 QQ空间 新浪微博 人人网 腾讯微博 网易微博 0